أسئلة مادة الحاسب التحصيلية الصف ( الأول الثانوي ) الفصل الدراسي الثاني  ( الباب الثالث ) البرمجة بلغة فيجول بيسك 
	م
	السؤال
	الإجابة الصحيحة

	1
	تصميم الواجهات وضبط خصائص الادوات من ... 
	أ

	
	أ) مراحل كتابة البرنامج بلغة فيجول بيسك استوديو
	ب) خطوات صياغة حل المسألة
	

	
	ج) طرق كتابة الخطوات الخوارزمية
	د) أهداف تعلم صياغة حل المسائل
	

	2
	........... هي تحديد عدد النوافذ التي يحتاجها البرنامج والادوات لكل نافذة كالأزرار ومربعات النصوص
	أ

	
	أ) ضبط خصائص الادوات
	ب) تصميم الواجهات
	ج) كتابة أوامر البرمجة
	د) تنفيذ البرنامج
	

	3
	................ هو إعطاء اسم لقيمة معينة ويستخدم داخل البرنامج ولا يمكن تغيير هذه القيمة عند تنفيذ البرنامج
	ج

	
	أ) المتغيرات
	ب) عملية المعالجة
	ج) الثوابت
	د) الشروط 
	

	4
	أي من التعريفات التالية هو تعريف لثابت عددي صحيح
	ب

	
	أ)            const  a:5
	ب)       const a=3.14
	ج)     const  c:= 23
	د)  "اهلا بكم"  const d=
	

	5
	.............. هو مكان في الذاكرة الرئيسية تخزن فيه بيانات وتعطى اسما معينا ويمكن تغيير ما يتم تخزينه
	ج

	
	أ) المتغيرات
	ب) عملية المعالجة
	ج) الثوابت
	د) الشروط 
	

	6
	أي من الأسماء التاليه يصلح لتسمية المتغيرات  ...
	ب

	
	أ) ali  as
	ب) Ab2
	ج) While
	د) Integer
	

	7
	أختر الطريقة الصحيحة  لتعريف المتغير الحرفي مما يلي ...
	أ

	
	أ)    Dim a As String  
	ب)  Dim stu As Single
	ج) Dim B As integer
	د)    Dim A As Long
	

	8
	ما نتيجة تنفيذ العملية الحسابية التالية على الحاسب الآلي ...        M= 3^2+2*(5*2)
	ب

	
	أ) 110
	ب)  29
	ج) 92
	د) 100
	

	9
	ما هو التحويل الصحيح للمعادلة الجبرية  التالية إلى معادلة بصيغة البرمجة    S= 2x2 +y2 + 4÷ 1 
	د

	
	أ)      S =2X^2+y^2+4/1 
	ب)    S =2X^2+y^2+4÷1  
	ج)   S =2*X2+y2+4/1
	د)   S =2*X^2+y^2+ 4/1
	

	10
	.......... هي أجزاء برامج جاهزة للاستخدام ،أي أنها أعدت مسبقا لتوفّر على المبرمج الوقت والجهد
	ب

	
	أ) الخصائص
	ب) الأدوات
	ج) القيم
	د) النوافذ
	

	11
	الخاصية التي تستخدم لإظهار الاداة أو إخفائها هي ..... 
	أ

	
	أ)   Visible
	ب)       Text
	ج)   Fore Color
	د)  Location
	

	12
	للحصول على المعلومات من أداة مربع النص نستخدم الصيغة
	أ

	
	أ)     Var1=TextBox.Text
	ب)    TextBox.Text=Var1
	

	
	ج)    TextBox.Text:Var1
	د)     TextBox.Text:Var1
	

	13
	في أداة مربع القائمة (ListBox) يتم الحصول على قيمة العنصر عن طريقة الصيغة التالية 
	د

	
	1) ListBox.text=Var1      
	2)  Var1= ListBox.SelectedIndex
	

	
	ج)   Var1= ComboBox.text
	د)   Var1= ListBox.text
	

	ب)
	ضع علامة (صح) أو ( خطأ ) أمام العبارات التالية :

	14
	الهدف الرئيسي من أي برنامج هو معالجة البيانات .
	(   (   )

	15
	سميت المتغيرات بهذا الاسم لأنه يمكن تغيير ما يتم تخزينه فيها  .
	(   (   )

	16
	نتيجة تنفيذ العملية المنطقية التالية  ( 2*(1+2)^2 > 9+1*2  )  True .
	(   (   )

	17
	الخاصية (Back Color  ) تستخدم لتغيير لون خلفية الأداة أو النموذج .
	(   (   )

	18
	هناك طريقتان لضبط خصائص الادوات منها ضبط خصائص الادوات أثناء تشغيل البرنامج .
	(   (   )

	19
	أداة زر الخيار (  RadioButton ) تتيح للمستخدم انتقاء عدة خيارات .
	(   (   )

	20
	أن البيانات التي نحصل عليها من مربع الاختيار (CheckBox) هي بيانات رقمية .
	(   (   )


	م
	السؤال
	الإجابة الصحيحة

	21
	أمر......... يقصد به تخزين قيمة معينة داخل متغير وقد تكون القيمة عدد أو عملية حسابية أو سلسة حرفية .
	أ

	
	أ) الإسناد
	
	ج) الثابت
	د) الشرط
	

	22
	الجملة الشرطية التي تستخدم في وجود شرطين ان تحقق ينفذ الأول وأن لم يتحقق ينفذ الثاني هي 
	ب

	
	أ) صيغة (IF – THEN)
	
	

	
	ج) صيغة (IF – THEN-END IF)
	
	

	23
	الجملة الشرطية التي تستخدم في حل مسألة اختبار العدد هل العدد موجب أو سالب أو مساوي للصفر هي 
	د

	
	أ) صيغة (IF – THEN)
	
	

	
	ج) صيغة (IF – THEN-END IF)
	
	

	24
	الامر الذي يستخدم لتكرار مجموعة من الاوامر بعد مرات محدد ومعروف مسبقاً هو ...
	أ

	
	أ) الأمر  (For..Next)
	
	ج) الأمر(For .. Loop)
	د) الأمر (While..Loop)
	

	25
	.............. هي مجموعة من المتغيرات لها الاسم نفسه ونوع البيانات نفسه ويتم تعريفها في جملة واحدة 
	ج

	
	أ) المتغيرات
	
	ج) المصفوفات
	د) الشروط 
	

	26
	الصيغة العامة التالية هي  صيغة     As Type Dim Var1(n)
	ب

	
	أ) المتغيرات
	
	ج) الإسناد
	د) المدخلات
	

	27
	اختر الطريقة الصحيحة لتعريف مصفوفة تخزن درجات 80 طالب ...
	د

	
	أ)    Dim d(80) As integer 
	ب)   Dim  d(80) As String
	

	
	ج)     Dim d(79) As String
	د)   Dim d(79) As integer
	

	28
	أداة تقوم بعرض قائمة مكونة من عناصر يختار المستخدم أحدها 
	د

	
	أ)  TextBox
	ب) OptionButton
	ج) CheckBox
	د) ListBox
	

	29
	نريد جمع الأعداد الفردية الموجبة من 1 إلى 5 في البرنامج التالي فهل سيقوم البرنامج التالي بذلك وما السبب 

Dim   a, sum  as single

SUM = 0

For a = 1 t0 5 step 1

Sum = sum +a

Next

Label1.text= sum
	ب

	
	أ) نعم البرنامج صحيح
	ب) خطأ في الامر step
	ج) يجمع ثلاثة أعداد
	د) يجمع أربعة أعداد
	

	30
	جملة التكرار التي تصلح لطباعة الاعداد الزوجية فقط هي
	أ

	
	أ)   FOR M = 2 TO 10 Step 2
	ب)  FOR M 1 TO 10 Step 2
	

	
	ج)  FOR M 1 TO 10 Step3
	د)   FOR M 0 TO 10 Step3
	

	31
	بعد تنفيذ البرنامج التالي ماهي قيمة (sum)  التي تتم طباعتها في (label1) :

	
	Dim  a ,sum  as single

Sum = 0

A=1

Do while  a<= 5

Sum = sum +a

A=a+3

Loop

Label1.text= sum
End sub
	أ

	
	1) Sum = 5
	2) Sum = 4
	ج) sum = 11
	د) sum = 12 
	


	ب)
	ضع علامة (صح) أو ( خطأ ) أمام العبارات التالية :
	

	32
	من أداوت إخراج المعلومات أداة التسمية (Label) والامر (MsgBox) .
	(   (   )

	33
	الجملة الشرطية (Select Case) تقوم بنفس عمل الجملة الشرطية (IF – THEN-ELSEIF) بطريقه اسهل
	(   (   )

	34
	نستخدم الأمر (Do While) إذا كان عدد مرات التكرار غير محدد .
	(   (   )

	35
	من فوائد المصفوفات توفير الوقت والجهد .
	(   (   )

	36
	يتم تعريف الثوابت في لغة الفيجوال بيسك باستخدام الأمر Const                                
	(   (   )

	37
	لاسم  7Nصالح لتسمية المتغيرات .
	(   (   )

	38
	لتخزين متغير من نوع عدد صحيح لابد أن تكون هذه القيمة محصورة بين علامتي اقتباس
	(   (   )

	39
	إذا كان لدينا احتمال واحد أو احتمالان فإنه من الأفضل أن تستخدم قاعدة (Select Case)
	(   (   )


	ج)
	اكتب المصطلح المناسب للتعريفات التالية :
	

	1. 
	مجموعة من الأوامر المكتوبة بصورة واضحة ومسلسلة ومترابطة منطقياً لحل المسألة  .
	الخطوات الخوارزمية

	2. 
	سلسلة من المتغيرات تحمل نفس الاسم .                                               
	المصفوفات

	3. 
	أجزاء برامج جاهزة للاستخدام.
	الأدوات

	4. 
	ترجمة للخطوات الخوارزمية بشكل بياني.
	مخططات الانسياب


	
	العمود ( أ )
	
	العمود ( ب )

	( 1 )
	أداة Text Box
	5
	تستخدم لتعريف الثوابت .

	( 2 )
	FOR - NEXT
	4
	تستخدم لتعريف المتغير العددي لعدد صحيح .

	( 3 )
	IF- THEN- ENDIF
	3
	تعني تنفيذ عدة أوامر بعد تحقق شرط واحد

	( 4 )
	Integer
	2
	تستخدم لإنشاء حلقة تكرارية 

	( 5 )
	Const
	3
	أداة مربع النص  


د) صل العمود ( أ ) بما يناسبه من العمود ( ب ) بوضع الرقم المناسب أمام الخيار الصحيح  :- 
	هـ)
	حول البرنامج التالي والذي يقوم بجمع الأعداد من 1 إلى 4 باستخدام الأمر (  Do.. while)  وغير ما يلزم :

	Dim i As Integer, sum As Integer
 sum = 0

     For i = 1 To 4

        sum = sum + i

        Next
    Label1.Text = sum

 End Sub

	الإجابة  : 

	Dim i As Integer, sum As Integer
sum = 0

i= 1

do while I <= 4

sum  = sum +i

I = I +i

Loop

Label1.text= sum


	هـ)
	حول البرنامج التالي باستخدام الصيغة الشرطية (SELECT CASE) بدلاً من الصيغة الشرطية (IF THEN ELSEIF) مع تغيير ما يلزم :

	Dim d As Integer
        d = TextBox1.Text

        If d >= 90 Then
            TextBox1.Text = ("ممتاز")    

        ElseIf d >= 80 Then
            TextBox1.Text = ("جيدجدا")

        ElseIf d >= 70 Then
            TextBox1.Text = ("جيد")

        ElseIf d >= 60 Then
            TextBox1.Text = ("مقبول")

        Else
            TextBox1.Text = ("راسب ")

        End If

	الإجابة  : 


	Dim d As Integer
d = TextBox1.Text
select case d

case 90 to 100

TextBox1.Text = ("ممتاز") 
case 80 to 89

TextBox1.Text = ("جيدجدا")
case 70 to 79

TextBox1.Text = ("جيد")
case 60 to 69

TextBox1.Text = ("مقبول")
case else

TextBox1.Text = ("راسب")
End select


	و)
	عند تنفيذ البرنامج التالي ماهي المخرجات  بعد تنفيذه عن إدخال القيم التالية  للمتغير ( d )  حسب الجدول التالي :

	قيمة  المتغير  (   d   )

الطباعة

110

لا يطبع شي  
لا يطبع شي
95
ممتاز
مبروك
60

لا يطبع شي
لا يطبع شي

	Dim d As Integer
    d = TextBox1.Text

     Select Case d

     Case 90 To 100

     TextBox1.Text = "ممتاز"
     TextBox2.Text = "مبروك"
     Case 80 To 89

     TextBox1.Text = "جيد جدا "
     Case 70 To 79

     TextBox1.Text = "جيد"

     End Select

End sub

	ز)
	أكمل البرنامج التالي لحلقات التكرار ليقوم بجمع الأعداد الزوجية من 2 إلى 6 باستخدام الأمر ( For .. Next )

	Dim A As Integer, sum As Integer
sum = 0

For A = 2 To 6 step 2
 sum = sum + A
 Next
 Label1.Text = sum

End sub

	ح)
	رتب الاوامر التالية ليقوم البرنامج التالي بجمع الاعداد الزوجية من 2 إلى 6  :

	1.
	Loop 

	2.
	I =2

	3.
	Do while I <= 6

	4.
	Dim i As Integer, sum As Integer


	5.
	Sum =sum +i

	6.
	I= I +2

	7.
	Sum =0

	8.
	End sub

	ح) 
	الاجابة  هي :  4 ، 7 ، 2 ، 3 ، 5 ، 6 ، 1 ، 8

	
	


